



Озеро Иссык-Куль – это жемчужина Киргизии. Его окружают горные хребты, с которых стекают реки в это прекрасное озеро. Иссык-Куль имеет красивый синий цвет воды и никогда не замерзает. Окружающая его природа удивляет своей красотой. Вся приозерная равнина устлана реками. Линия берега озера Иссык-Куль изрезана. Вдоль нее образовалось множество мелких поселений с курортными зонами.

Озеро Иссык-Куль очень чистое, его вода прозрачная, позволяет видеть на 12-16 метров вглубь. Горные реки постоянно подпитывают озеро. Но интересно, что вода в нем солена, не смотря на то, что в него впадают реки талого происхождения. Купание в озере возможно на протяжении шести месяцев, а вот отдыхать на природе можно круглый год. Таким теплым климатом озерная долина обязана горным хребтам, которые окружают ее и не пропускают холодный воздух. Ведь озеро Иссык-Куль находится на высоте в 1606,7 метров над уровнем моря.

Озеро носило много имен, и все они были связаны с теплой и кристально чистой водой. Китайцам оно было известно как «Теплое море». На древне тюркском озеро носило имя «Священное озеро». Местные же называют его «Горячие озеро». Образовалось это озеро в тектонической котловине. Температура в этих местах варьируется от +4 зимой до +24 летом по Цельсию.

Озеро имеет большие размеры, недаром его когда-то называли морем. Это одно из самых лучших курортных мест Киргизии. Вдоль берегов озера были выстроены курортные зоны – небольшие городки и поселки. Так как берег Иссык-Куль сильно изрезан, здесь есть и прекрасные бухты и заливы. Это еще больше создает впечатление, что это не озеро, а море. В советское время эти места были очень популярны, впрочем, и сейчас – это востребованное место. Чистый горный воздух, кристальная вода загадочного синего цвета, удивительная природа – идеальное место для мирного и спокойного отдыха.